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«Про передачу нежитлового підвального приміщення 
на вул. Банкова, 1 у місті Луцьку»

1. Потреба і мета прийняття рішення
Нежитлове підвальне приміщення на вул. Банкова, 1 у місті Луцьку, площею 273.6 кв.м., зареєстроване як об’єкт комунальної власності в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно (ДРРП) за р. Nº 844324 від 23.04.2003 року на підставі Свідоцтва про право власності на нежитлове підвальне приміщення від 08.04.2003 року, Серії САА Nº 457168, виданого на підставі Рішення міської ради від 16.09.2002 Nº 528. Однак, протягом багатьох років використовується мешканцями будинку на вул. Банковій, 1 у м. Луцьку. 
Рішенням Луцької міської ради від 30.06.2016 р. № 10/11 будинок Потапова, 1 (сьогодні Банкова, 1) списаний з балансу. 29 серпня 2016 року було складено відповідний акт, в якому зазначалось про списання допоміжних приміщень, в т.ч. підвалу.
Разом з цим, відповідно до ч.2 ст. 382 Цивільного Кодексу України «Усі власники квартир та нежитлових приміщень у багатоквартирному будинку є співвласниками на праві спільної сумісної власності спільного майна багатоквартирного будинку. Спільним майном багатоквартирного будинку є приміщення загального користування (у тому числі допоміжні),…»
Як наслідок виникла правова колізія. З одного боку, право власності зареєстроване за Луцькою міською територіальною громадою в особі Луцької міської ради, а з іншого право на це майно мають мешканці будинку, які приватизували квартири в цьому будинку. Мало того, фактично саме мешканці будинку вже багато років є користувачами цього підвального приміщення, а саме підвальне приміщення до липня 2025 року використовувалось як найпростіше укриття.
Слід також врахувати, що вже протягом двох років триває «судова тяганина», яка так і не наблизила сторони до розв’язання спірного питання.
Прийняття даного рішення дозволить розв’язати багаторічне спірне питання, мешканці, на цілком законних підставах, отримають у своє користування підвальні приміщення, в т.ч. найпростіше укриття.
2. Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення
Буде знято з розгляду спірне питання між мешканцями буд. по вул. Банковій, 1 та Луцькою міською радою. Реалізація цього рішення не потребує значних економічних та фінансових вкладень. Також, буде розв’язано юридичну колізію, яка виникла навколо питання власності, користування та обслуговування підвального приміщення на вул. Банковій, 1.
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